7. Sinif 2019-2020

Matematik

n kenarli bir gokgen bir kbsesinden
cizilen késegenleri yardimiyla (n-2)
tane dggene ayrilir.

Yandaki sekilde bir kdseden gizilen

koésegenlerle 3 Gggen olusturulmus-
tur.

1. NN

Buna gore, bu késeden cizilen késegenler yardimiyla
kac Ug¢gen daha olusturulabilir?

B)5

D)7

A)4
C)6

n kenarli bir gokgenin bir késesinden
en ¢ok (n-3) tane késegen cizilebilir.
Buna gore, yandaki ¢okgenin bir
kosesinden en fazla kag kosegen
cizilebilir?

A) 4 B)5

C)6 D)7

3. n kenarli bir gokgenin i¢ agilari topla-
mi: (n-2).180 formdilii ile hesaplanir.

Buna gore, yandaki gokgenin i¢
acilar1 toplami kag derecedir?

A) 1260 B) 1440
C) 1620 D) 1800

4. n kenarli bir cokgenin késegen sayisi

n-(n-3)
2

Buna gore, yandaki ¢okgenin kose-
gen sayisi kactir?
A) 27
C) 14

formdilii ile hesaplanir.
B) 20

D)9

n kenarli bir diizgtin ¢okgenin bir dis
[}

agisi:

formdiilii ile hesaplanir.
n

Buna gore, yandaki diizgiin gokge-
nin bir dig agisi ka¢ derecedir?

A) 36 B) 40

C)45 D) 60

COKGENLER
Cokgenler, Cokgende Acilar-1

6. n kenarli bir dlizgiin ¢cokgenin bir i¢

(n-2)-180°

acisl: formdilii ile hesaplanir.

Buna gore, yandaki diizgiin ¢okge-
nin bir i¢ acisi ka¢ derecedir?

A) 108 B) 120
C) 135 D) 160

\

7. : n kenarli bir gokgenin bir késesindeki

i¢ aci ile dig aginin dlgiileri toplami
i¢ aci :
* dis agl
ol
EREEE

180 derecedir.

Buna gore, bir i¢ agisi bir dis agisinin
8 kati olan diizgiin ¢okgenin bir dig
acisinin Ol¢iisii kag derecedir?

A) 20 B) 45
C)60 D) 72
8. ' n kenarli bir diizgiin gokgenin kenar
. 360° e
E sayisi s aci formdilii ile hesaplanir.
Buna gore, bir dis acisi 45 derece
450 olan diizgliin cokgen kag kenarlidir?
T A5 B)6
C)7 D)8

n kenarli bir diizgiin ¢gokgenin bir i¢

9. acisi: 180 — 360
n

Buna gore, yandaki diizgiin cokge-
nin bir i¢ agisi kag derecedir?

A) 160 B) 135
C) 120 D) 108

formdilii ile bulunur.

10. Asagidaki ¢cokgenlerden hangisinin kenar sayisi ile
kosegen sayisi esittir?

A) B) C) D)
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11. Asagidaki gcokgenlerden hangisinin kosegeni yoktur?

AOQOO

12. Bir diizgiin gokgenin bir kdsesinden gizilen kbsegenler
¢okgeni 7 Gg¢gene ayirmaktadir.

Buna gore bu ¢gokgenin bir dig agisinin dl¢lisui kag

derecedir?
A) 20 B) 30
C)40 D) 45

13. Kosegen sayisi kenar sayisinin 3 kati olan gcokgen
asagidakilerden hangisidir?

0000

14. Ongenin i¢ agilarinin olgiileri toplami kag dik agiya

esittir?
A) 16 B) 14
C)12 D) 10

15. Asagidaki diizgiin gokgenlerden hangisinin bir i¢ agi-
sinin Olglisii 135 derecedir?

0000

Cokgenler, Cokgende Acilar-1

16. Bir diizgiin gokgenin bir kdsesinden en fazla 5 kdsegen
gizilebilmektedir.

Buna gore bu gokgenin bir i¢ agisinin olgiisii kag

derecedir?
A) 90 B) 108
C) 120 D) 135

17. Asagidaki diizgiin cokgenlerden hangisinin bir i¢ agisi-
nin Olgiisi 120 derecedir?

AOQOOC

18. Kosegen sayisi 44 olan bir diizgiin gokgenin i¢ agilarinin
olgiileri toplami kag derecedir?

A) 1800 B) 1620
C) 1440 D) 1260

19. Asagidaki dizgiin gokgenlerin iclerine kdsegen sayilari
yazilmigtir.

Buna gore bu yazimlardan hangisi yanhstir?

20. Kenar sayisi kosegen sayisinin 2 kati olan bir diizgiin
cokgenin bir kosesinden en fazla ka¢ kosegen gizilebilir?
A4 B)5
C)6 D)7




